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Tpu nyTn BeAyT K 3HAHUFO:
MyTb Pa3mbl LWISIEHUSA = 3TO MYyTb
Cambi 1 61aropoAHbI A,

nyTb NOAPAXAHUS ~ 3TO NyTb
CaMbI A Nerkuii v

nyTb OMbITA = 3TO NyTh

CaMbI i FOpbKUIA,

KoH¢ yyuti
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OTBeTbI K TeCTy:

1.B;
2.0;
3.q;
4 g;
5.6,
6.q;
7.6
Sg
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«H» -7
«4» - 6
«3» -buig




Kak HauTtu nnowaab nsobpaxeHHoU

PUrypbI?

A

y=F(x)




Kak HauTtu nnowaab nsobpaxeHHoU
PUrypbI?

y=f(x)




Kak HauTtu nnowaab nsobpaxeHHoU
PUrypbI?

A

y-f(x)

-x.ﬁ_“_ _-#__,,..-'l
y=g(x)
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Kak HauTtu nnowaab nsobpaxeHHoU
PUrypbI?

A




Kak HauTtu nnowaab nsobpaxeHHoU
PpUrypbI?

A




Kak HauTtu nnowaab nsobpaxeHHoU
PpUrypbI?
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PasmuHka
3aaava. Havitu nnowaam nsobpaxeHHbIX puUryp
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y=fx)




YkaxuTe napbl "PyHKLUUA - FPAPUK NMPOU3BOAHOW 3TOM

"

pyHKLUU",
Ipa¢ uk 2 Ay 2 B o
PyHKUUS o+ ' 7'0 % o ' ;t\_\‘r’o x 5 .
y=2x-Xx°
y= x4+ 2x
¥y =— x2+2
y=— x% +2x




KOHTpoOsbHbIe
n3MepuTesibHbl e MmaTepuarsibl

!




Yaayn Bam!




